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1. НОВОСТИ ФЕДЕРАЛЬНОГО НАЛОГОВОГО 
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА: 

 
1.1. Федеральный закон от 27 июля 2010 г. N  209-ФЗ           
 О внесении изменения в статью 16 Федерального закона "О 
бухгалтерском учете 
 
 

1.2. Федеральный закон от 27 июля 2010 г. №  208-ФЗ  
О консолидированной финансовой отчетности  
 
 

1.3. Федеральный закон от 27 июля 2010 г. N  207-ФЗ  
О внесении изменений в главу 23 части второй НК РФ 
 
 

1.4. Федеральный закон от 27 июля 2010 г. №  193-ФЗ   
Об альтернативной процедуре урегулирования споров с участием 
посредника (процедуре медиации) 

 
 
1.5. Федеральный закон от 27 июля 2010 г. №  210-ФЗ  
Об организации предоставления государственных и муниципальных 
услуг 

 
 
1.6. Федеральный закон от 27 июля 2010 г. №  239-ФЗ  
О внесении изменений в Кодекс РФ об административных 
правонарушениях 

 
 
1.7. Федеральный закон от 27 июля 2010 г. №  225-ФЗ   
Об обязательном страховании гражданской ответственности 
владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии 
на опасном объекте 

 
 
1.8. Постановление Правления ПФР от 7 июля 2010 г. N 
166п  
О внесении изменений в постановление Правления Пенсионного 
фонда РФ от 31 июля 2006 г. N  192п" 

 
 
 
 

С 1 января 2011 г. вводится новый способ 
урегулирования споров 

 

Перенесен срок публикации годовой 
бухотчетности 

 

Расширен перечень доходов, освобождаемых 
от НДФЛ 

 

Крупные компании будут составлять 
финотчетность согласно международным 
стандартам 

 

Общение граждан с органами власти 
переведут в электронную форму 

 

Более чем по 50 статьям КоАП 
надзирающие органы смогут выносить 
предупреждения 

 

Владельцы опасных объектов должны 
будут застраховать свою ответственность 
на случай аварии 
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1.9. Федеральный закон от 27 июля 2010 г. №  229-ФЗ  
О внесении изменений в часть первую и часть вторую НК РФ в 
связи с урегулированием задолженности по уплате налогов, сборов, 
пеней и штрафов и некоторых иных вопросов налогового 
администрирования 

 
 
 
2. НОВОСТИ РЕГИОНАЛЬНОГО НАЛОГОВОГО 
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА: 
 

Нет данных 

 
 
 
СОВЕТЫ ПО НАЛОГОВОМУ ПЛАНИРОВАНИЮ: 
 

3.1. Реализации продукции нет – вычет налога возможен? 
 
 
 

4.НОВОСТИ ДЛЯ БУХГАЛТЕРА: 
 

4.1. Приказ Минфина России от 07.07.2010 N 69н     
Об утверждении формы налоговой декларации по косвенным 
налогам (налогу на добавленную стоимость и акцизам) при импорте 
товаров на территорию РФ с территории государств - членов 
таможенного союза и Порядка ее заполнения 
 
 

   
5.СУДЕБНАЯ ПРАКТИКА: 
 

5.1. Постановление ФАС Восточно-Сибирского округа от 
06.07.2010 N А33-17022/2009  
Проценты за несвоевременный возврат части возмещения НДС 
начисляются с двенадцатого рабочего дня после вынесения решения 
по результатам проверки 
 

Вопрос:  
 

В какой  строке  бухгалтерского  баланса  должны  отражаться  
начисленные  проценты по  долгосрочным  кредитам? 
 
 
 

ВНИМАНИЕ: 

СОБИНБАНК СНИЖАЕТ СТАВКИ ПО КРЕДИТАМ 
ДЛЯ МСБ!  
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